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                                                        APROB,                   

                                                                                                     PREȘEDINTELE 

                                                                                                   CONSILIULUI JUDEȚEAN TIMIȘ 

                                                                                                     Alfred-Robert SIMONIS 

 

RAPORT 

privind aprobarea proiectului 

 „Îmbunătățirea capacității de inserție profesională a persoanelor cu dizabilități pe piața 

munciiˮ și a Acordului de Parteneriat dintre Autoritatea Națională pentru Protecția 

Drepturilor Persoanelor cu Dizabilități (Lider de Parteneriat), Ministerul Muncii, Familiei, 

Tineretului și Solidarității Sociale (Partener1) și Direcția Generală de Asistență Socială și 

Protecția Copilului Timiș (Partener 14), proiect finanțat prin Programul Incluziune și 

Demnitate Socială 2021 – 2027 (PIDS) 

 

 

 

 În cadrul Programului Incluziune și Demnitate Socială 2021 – 2027 (PIDS), 

Prioritatea 7 Sprijin pentru persoanele cu dizabilități, Obiectiv specific ESO4.8. Favorizarea 

incluziunii active în vederea promovării egalității de șanse, a nediscriminării și a participării 

active, precum și în vederea îmbunătățirii capacității de inserție profesională, în special în 

rândul grupurilor defavorizate (FSE+), Acțiunea 7.1 Angajarea și menținerea persoanelor cu 

dizabilități pe piața muncii, precum și de instituție abilitată în implimentarea și monitorizarea 

prevederilor Convenției privind Drepturile Persoanelor cu Dizabilități (CDPD), a fost lansat 

ghidul Solicitantului Condiții Specifice: Îmbunătățirea capacității de inserție profesională a 

persoanelor cu dizabilități pe piața muncii. 

Proiectul răspunde în mod direct nevoilor persoanelor adulte cu dizabilități, sprijinindu-

le în tranziția și accesul către piața liberă a muncii. Inițiativa este aliniată cu obiectivele 

Strategiei naționale privind drepturile persoanelor cu dizabilități – „O Românie echitabilă” 

2022–2027 și respectă principiile și angajamentele asumate prin Convenția ONU privind 

Drepturile Persoanelor cu Dizabilități. 

Activitățile proiectului vor fi implementate în cadrul perteneriatului format din 

Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Persoanelor cu Dizabilități (Lider), 

Ministerul Muncii, Familiei, Tineretului și Solidarității Sociale (Partener 1) și Direcțiile 

Generale de Asistență Socială şi Protecția Copilului (DGASPC) din 20 de județe selectate: 

municipiul București - Sector 1, Sector 2, Sector 3, Sector 6, Satu Mare, Bihor, Arad, Vâlcea, 

Cluj, Hunedoara, Prahova, Iași, Timiș, Tulcea, Maramureș, Constanța, Sălaj, Brașov, 

Mehedinți, Ilfov. 

În cadrul proiectului, Direcțiile Generale de Asistență Socială şi Protecția Copilului vor 

identifica persoanele cu dizabilități în căutarea unui loc de muncă, li se vor întocmi profilele 
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vocaționale și, ulterior, vor fi susținute prin procesul de angajare asistată pentru a facilita atât 

angajarea, cât și menținerea locului de muncă.  

Proiectul are în vedere producerea unei schimbări pozitive asupra persoanelor cu 

dizabilități în căutarea unui loc de muncă, prin: asigurarea autonomiei persoanei respective, 

creșterea stimei de sine, creșterea gradului de incluziune socială, creșterea calității vieții, cât și 

dezvoltarea personală și profesională a persoanelor cu dizabilități. 

 

Obiectivul general al proiectului: 

Dezvoltarea unui sistem inovativ de creștere a accesului a 2045 persoane cu dizabilități 

la piața muncii, pe toată perioada proiectului. 

 

Obiectivele specifice ale proiectului:  

OS1. Creșterea gradului de informare, conștientizare și implicare a factorilor interesați 

(minim 4090 persoane din grupul țintă) privind asigurarea drepturilor persoanelor cu 

dizabilități de a accesa piața muncii deschisă, pe toată perioada proiectului. 

OS2. Creșterea angajării a minim 2045 persoane cu dizabilități pe piața muncii 

deschisă.   

OS3. Dezvoltarea cadrului legislativ referitor la pregatirea pentru muncă și angajarea 

asistată prin 2 pachete legislative. 

 

Grupul țintă al proiectului este format din 4.090 de persoane adulte cu dizabilități pe 

care mediul social, neadaptat dizabilităților fizice, senzoriale, psihice, mentale și/sau asociate, 

le împiedică sau le limitează accesul cu șanse egale la viața societății, necesitând măsuri de 

protecție în sprijinul integrării și incluziunii sociale, conform art. 2 din Legea nr. 448/2006 

privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată. În mod 

deosebit, sunt persoane care sunt în perioade de inactivitate de mai multă vreme și care au 

nevoie de servicii integrate pentru a putea intra în piața muncii și a-și păstra locul de muncă. 

Persoanele din grupul țintă vor fi selectate din toate cele 20 de județe ale DGASPC-

urilor partenere. 

 

Roluri și responsabilități: DGASPC Timiș (Partener 14) 

A.1. Informare, conștientizare, colaborare și cooptare în vederea exercitării dreptului 

persoanelor cu dizabilități de a munci 

A1.2 Identificarea și monitorizarea grupului țintă 

                    Resurse umane: 2 experți 

A.3.   Dezvoltarea unor servicii pilot de pregătire pentru muncă și angajare asistată 

A3.1 Dezvoltarea sistemului de servicii de pregătire pentru muncă și angajare asistată 

Resurse umane: - 

A3.2 Acordarea de sprijin pentru facilitarea accesului persoanelor cu dizabilități la piața 

muncii deschisă 

Resurse umane: 4 experți  

A.5.   Managementul proiectului. 

5.1 Managementul proiectului 

Resurse umane: 1 coordonator, 1 responsabil financiar. 

 

Bugetul DGASPC Timiș (Partener 14) - 2.290.064,00 lei 

Valoarea contribuției DGASPC Timiș (Partener 14) - 45.801,28 lei (2%) 

 

Având în vedere toate cele prezentate mai sus, vă rugăm să analizaţi şi să aprobaţi 

inițierea procedurii pentru: 
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- aprobarea proiectului  Îmbunătățirea capacității de inserție profesională a persoanelor 

cu dizabilități pe piața muncii; 

- aprobarea Acordului de parteneriat dintre Autoritatea Națională pentru Protecția 

Drepturilor Persoanelor cu Dizabilități (Lider), Ministerul Muncii, Familiei, Tineretului 

și Solidarității Sociale (Partener1) și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția 

Copilului Timiș (Partener 14); 

- aprobarea bugetului Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș 

(Partener 14) în valoare de 2.290.064,00 lei și a contribuției proprii în valoare 

45.801,28 lei (2%);  

- împuternicirea reprezentantului legal al Direcției Generale de Asistență Socială și 

Protecția Copilului Timiș pentru semnarea contractului de finanțare și a tuturor 

documentelor în relația cu finanțatorul și partenerii din cadrul proiectului Îmbunătățirea 

capacității de inserție profesională a persoanelor cu dizabilități pe piața muncii. 
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